

春风十里 奔跑的你最美丽

许昌市首届小记者亲子迷你马拉松欢乐开跑

本报讯(记者 魏新傲 崔天祥) 亲子手拉手,健康一起走。近日,在市区鹿鸣湖体育公园,许昌市首届小记者亲子迷你马拉松成功开跑。面对3.5公里的路程,小记者们毫不退缩,积极完成了比赛。

记者在现场看到,小记者们一大早就来到集合地点,有的在家长带领下做热身操,有的在和同学交谈……兴奋与

激动洋溢在每个孩子的脸上。与此同时,许昌市汉风救援队和许昌市妇幼保健院的工作人员也在忙碌着。他们将全力以赴,确保活动安全、有序开展。

9时许,随着一声发令枪响,小记者和家长们一起冲出了起跑线。

“能坚持下来吗?”“能!”“身体可以吗?”“没问题!”“累不累?”“不累!”3.5公里的路程,对孩子们来说也是不小的挑

战,但他们没有一个气馁,在爸爸妈妈的支持与陪伴下奔跑着,成为鹿鸣湖畔别样的风景!

采访中,不少家长表示,非常感谢许昌日报社利用五一假期举办此次活动,促进了孩子和家长的沟通,拉近了亲子间的距离。小记者们纷纷表示,这一次迷你马拉松的体验,成为他们成长中一段难忘的经历,为他们的成长赋能,激励

着他们在以后的生活中“跑”出最出色的自己。

4月29日、30日,市学府街小学专场和市许州路小学专场已成功举办。近期,小记者亲子迷你马拉松将持续举办,具体时间提前通知。同时,为保证活动安全、有序开展,报名工作将分学校、分时段进行。本报届时推送报名链接,小记者点击在线报名即可。

告别红领巾 迈向新征程

建安区魏风路中学举行2023年少先队退队仪式

本报讯(记者 松召峰 通讯员 王海超) 为弘扬“五四”精神,凝聚青春力量,增强青少年的荣誉感和自豪感,激励青少年树立远大理想,迈好青春历程第一步,4月27日,建安区魏风路中学校团委联合德育处举行了以“惜别童年 迈向青春”为主题的少先队退队仪式。

伴随着嘹亮的《中国少年先锋队队歌》,退队仪式正式拉开帷幕。该校团委书记郭芊含带领在场所有少先队员紧握右拳庄严呼号:“准备着:时刻为共产主义事业而奋斗!”“时刻准备着!”

随后,少先队员代表王钰豪同学发表了他的青春畅想:“故今日之责任,不在他人,而全在我少年。少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强!”大队辅导员方豹老师向所有告别金色童年、踏上青春列车的学生表示祝贺,并

勉励他们以全新的面貌投入学习和生活,树立远大理想,不断提高自身素质,立志报效祖国,争当新世纪合格的社会主义事业建设者和接班人。

该校校长任春旺宣布了2023届超龄学生离队决定,并要求同学们谨记习总书记“从小学先锋,长大做先锋”的嘱托,树立远大理想,培养优良品德,勤奋学习知识,锻炼强健体魄,培养劳动精神,争取早日加入团组织的大家庭。

伴随着退旗曲,该校2023年少先队退队仪式圆满落下帷幕。退队仪式是学生人生中一个重要的转折,代表着他们由童年迈入青年。本次退队仪式,让参加活动的学生体会到了青年的责任与担当,让他们以更高的标准要求自己,认真学习,积极上进,为早日加入中国共产主义青年团而努力。

建安区溧水路小学

首届春季运动会精彩纷呈



“溧水学子”展现出良好的精神风貌 马玉琦 摄

本报讯(记者 松召峰 通讯员 黄文静) 人间最美四月天,活力四射美少年。4月28日,建安区溧水路小学举行了首届春季运动会。本届运动会融竞技性与趣味性为一体,展示了“溧水学子”良好的精神风貌。

当日上午,迎着春风,伴随着雄壮激昂的《运动员进行曲》,国旗队的同学迈着铿锵有力的步伐入场。紧随其后,校徽彩旗队和各班级方队依次走过主席台前:“萌虎方阵”趣味无限,“五星方阵”士气昂扬,“平衡车方阵”活力洋溢,“伞操方队”优美绝伦……

该校党支部书记、校长王连卿为本次运动会致辞。他勉励运动员们在此次运动会上勇于展示、敢于拼搏,努力

成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

开幕式上节目纷呈,啦啦操跳出了快乐,跳出了自信;戏曲表演展示了才艺,展现了文化自信……随后,精彩的比赛开始上演,“‘兔’飞猛进接力赛”“圆圆满满滚轮胎”“单人跳绳我最多”“百米短跑我最快”等,既有一定的竞技性,又有很强的趣味性,让学生们收获了一段美好的体验。

运动强体魄,逐梦向未来。该校第一届春季运动会在一片欢声笑语中圆满结束,而赛场上那顽强拼搏的意志和追求更高、更快、更强的体育精神,将激励全体师生不断超越自己,向着更加美好的明天奋勇前进。

长葛市立兴职业高中

举办沉浸式汉服文化节活动



4月25日,长葛市立兴职业高中举办沉浸式汉服文化节活动,同学们身着汉服,体验了围炉煮茶、书法剪纸、古筝演奏、花灯漂流等。此次活动的举办,为该校汉服爱好者搭建了一个展示自我、互动交流的平台,吸引了更多青年学生共同传承和弘扬中华优秀传统文化。

路子涵 摄

襄城县王洛镇岳寨中心小学

课后服务展特色 社团课程促成长



乡村梦想足球社团的同学们进行展示

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 雷登科 宋海涛 齐盼盼 文/图) 近日,襄城县王洛镇岳寨中心小学开展校园社团课程展示活动,该校学生以社团为单位进行了精彩展示。

活动中,该校一年级的朋友组建小笋芽合唱团,进行合唱表演,并跳起活泼的竹竿舞;二年级的小朋友组建了乡村梦想足球社团,在绿茵场上尽情奔跑,用自己的努力追逐梦想;三年级的小朋友开展动感篮球运动,小小的篮球在他们手中玩出了花样,玩出了健康,玩出了自信……

自本学期开学以来,该校高质量规划发展各类社团课程,以“减负提质”为总要求,整体规划课后服务,依托社团活动丰富“5+2”服务内容,促进学生多元成长、个性发展。

该校以年级为单位组成了6个大社团,分别是:一年级小笋芽合唱团、二年级乡村梦想足球社团、三年级校园动感篮球社团、四年级少先队鼓号队、五年级花样跳绳社团、六年级羽毛球社团。另外,该校还打破班级编制,组建了一些特色小社团:国学诵读社团、硬笔社团、毛笔书法社团、歌唱社团、舞蹈社团、五子棋社团、乒乓球社团等。在丰富多彩的社团课程中,该校学生不仅学到了知识,而且提高了审美能力和综合素养。

“我们将充分利用以社团活动为载体的课后服务,为家长,为社会解决一些‘急难愁盼’问题,强化学校的育人主阵地作用,‘用心、用情、用功’做好育人工作,让家长满意,让孩子开心。”该校相关负责人表示。